
О порядке представления формы
№ 5-СБ «Сведения о переработке
картофеля, овощей и плодово-ягодной
продукции» за 2024 год

Управление Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю и
Республике Алтай доводит до сведения, что проводится ежегодное федеральное наблюдение
по форме № 5-СБ «Сведения о переработке картофеля, овощей и плодово-ягодной
продукции», утвержденной приказом Росстата от 31 июля 2024 г. № 339. Указания по
заполнению формы изложены на бланке формы.

Форму федерального статистического наблюдения № 5-СБ «Сведения о переработке
картофеля, овощей и плодово-ягодной продукции», предоставляют юридические лица (кроме
крестьянских (фермерских) хозяйств и организаций, основным видом которых является
сельскохозяйственная деятельность), осуществляющие переработку картофеля, овощей,
продовольственных бахчевых культур, плодов, ягод и винограда, с видом экономической
деятельности:
10.31 - Переработка и консервирование картофеля
10.32 - Производство соковой продукции из фруктов и овощей
10.39 - Прочие виды переработки и консервирования фруктов и овощей
10.39.1 - Переработка и консервирование овощей (кроме картофеля) и грибов
10.39.2 - Переработка и консервирование фруктов и орехов
10.39.9 - Предоставление услуг по тепловой обработке и прочим способам

подготовки овощей и фруктов для консервирования.
10.86.2 - Производство соковой продукции из фруктов и овощей для детского

питания
11.02 - Производство вина из винограда
11.04 - Производство прочих недистиллированных напитков из сброженных

материалов

! В случае отсутствия наблюдаемого явления респондент должен направить
подписанный в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями
показателей («пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида
должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не
должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.
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При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма заполняется
как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих
подразделений. Форма предоставляется органу статистики по месту фактического
осуществления деятельности.

Срок представления формы № 5-СБ «Сведения о переработке картофеля, овощей и
плодово-ягодной продукции» с 23 по 30 января 2025 г.

Индивидуальные перечни форм федерального статистического наблюдения,
первичные статистические данные по которым подлежат представлению хозяйствующими
субъектами в органы государственной статистики, размещаются по адресу:
http://websbor.rosstat.gov.ru/online/info.

Отчетность предоставляется по формам федерального статистического наблюдения
исключительно в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.

На сайте Алтайкрайстата http://22.rosstat.gov.ru размещены:
- подробная информация о предоставлении статистической отчетности в электронном

виде (раздел «Респондентам»/«Статистическая отчетность в электронном виде»;
- информация для респондентов, работающих в системе WEB-сбора, (раздел

«Респондентам»/«Статистическая отчетность в электронном виде»/«Система WEB-сбора»), а
также на сайте Росстата http://websbor.rosstat.gov.ru;

- электронная версия формы (раздел «Респондентам»/«Формы федерального
статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности».

Отчет, представленный в электронном виде, считается принятым органами
государственной статистики в случае получения респондентами уведомления с сообщением
об успешном принятии отчета.

Непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета
первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное
предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных первичных
статистических данных – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 тысяч до 70 тысяч
рублей (ст. 13.19 КоАП РФ). Отчетность не считается просроченной, если она сдана до 24
часов последнего дня срока. Отчет, представленный в электронном виде, считается
принятым органами государственной статистики в случае получения респондентами
уведомления с сообщением об успешном принятии отчёта.

По вопросам, возникающим при заполнении формы № 5-СБ, обращаться:
- в отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды,
Беспалова Мария Юрьевна, тел. (+7-3852) 200-560 (доб. 5193),

e-mail: 22.bespalovamiu@rosstat.gov.ru;
- по вопросам технической поддержки электронного сбора отчета обращаться в отдел
информационных ресурсов и технологий Алтайкрайстата (тел. 8-3852-200-570).
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